



## **В Ленинградской области мужчине предъявлено обвинение в совершении 6 лет назад особо тяжкого преступления**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области расследуется уголовное дело, возбужденное по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Данное уголовное дело было возбуждено в 2016 году по факту обнаружения в Ломоносовском районе Ленинградской области тела мужчины, 1966 года рождения, с признаками насильственной смерти. Длительное время преступление оставалось нераскрытым, однако межведомственной аналитической следственно-оперативной группой по расследованию неочевидных тяжких и особо тяжких преступлений, в том числе совершенных в прошлые годы, возглавляемой руководителем следственного управления Сергеем Тихоновичем Сазиным, продолжалась следственно-оперативная работа, направленная на установление виновного лица и привлечение его к ответственности. Ход и результаты расследования уголовного дела были также заслушаны и поставлены на контроль заместителем Председателя СК России Александром Владимировичем Клаусом на оперативном совещании с руководством и сотрудниками СУ СК России по Ленинградской области, а также отдела



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

криминалистического сопровождения следствия по Северо-Западному федеральному округу (с дислокацией в городе Санкт-Петербурге) управления криминалистического сопровождения следствия Главного управления криминалистики (Криминалистического центра) СК России.

В ходе совещаний были тщательно изучены материалы уголовного дела, даны подробные указания о проведении конкретных следственных действий и экспертных исследований, которые в последующем координировались и контролировались межведомственной аналитической следственно-оперативной группой.

В результате выполнения комплекса дополнительных следственных и оперативно-розыскных мероприятий удалось установить лицо, совершившее данное преступление. Им оказался знакомый потерпевшего. По данным следствия, в конце 2016 года, обвиняемый на своем автомобиле передвигался с потерпевшим по территории Ломоносовского района Ленинградской области. Остановившись и выйдя из автомобиля, между ними возникла ссора, в ходе которой обвиняемый нанес множественные удары ногами и руками по голове и туловищу потерпевшего, поместил его тело в багажник автомобиля, переместил на расстояние около 100 метров, выгрузил и оставил в придорожной канаве, где впоследствии потерпевший был обнаружен без признаков жизни.

В настоящее время нападавший задержан, ему предъявлено обвинение в совершении данного преступления. С учетом наличия у обвиняемого ряда заболеваний, следствием направлено в суд ходатайство об избрании в отношении него меры пресечения в виде ареста.

По уголовному делу продолжаются следственные действия, направленные на закрепление имеющихся доказательств.

01 сентября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1720125>